SUE B RS

2 B

EIR 2.29 (Lagrange) %X G = A %Z, H A G &1, N
card(H )|card(G).

EH]. MER g € G, & L, & E—YF5I3E 211 5 Lf
B, N ee H H Ly(e) =g, Fibhg € L,(H). i
G = Ly(H).

gedG

KN G EHIR, rUAA s/ N EEE LR g, ..., g.€G 1H15

NHFRATUEA T4 Ly, (H), ..., Ly, (H) I AR,
B8 @ € Ly, (H) N Ly, (H). WAFHE hi, hy € H {545

x=gih; M x=g;h;.

TR, g = gihh ' Wy & L, (H) PRMEREIGER. WA

he HMfy = gh y=gh;h;'h. A HZTHE, Frod

hihy'h € H. WMV, y € Ly (H). #t Ly, (H) C Ly,(H).

[FI#, Ly (H) C Ly,(H). #& Ly, (H) = Lg,(H). Bk KRN
1



PERTHL, i = j. WCTSE Ly (H), ..., L, (H) BiPi BAAH A
A

k
card(G) =) card(Ly,(H)). (1)

1=1

MR E—UF5I B 2,11, ARA AT AR . T2,
card(Ly(H)) = card(H ).

i (1) 7718 card(G) = kcard(H). O

FRUE R R kRN TR H X T G 145
#r(index), i AN [G : H]. — B G HHMWAF LI T8,
AT ) Rz A B R BT T B R T RE. 2 G
FIRE, [G:G] =1 H [G,{e}] = card(G).
) 2.30 HH [S,: A,], HFn>1.

%o RS, PH—AFER N L, (A,) FPOLEHZ
FEH AT RS, PEEFER N

7 =o(o 7).

WA H—FHOB3I 6.23, 0 '7 € A,. 37 € Ly(A,).
# L, (A,) —ITAF B#HRM R EA. BT 4

S, = A, U Lo(Ay) = Lo(A,) U Ly(A,).

B L(A) UL, (A,) = 0. KAVFE[S, : A)] =2 4=
card(A,) = n!/2.



5l 2.31 HpAEHK BHCFEApALE. EH: G X
A AE-F LT EE.

. W H 2 GBI RE. WRAEZE DY &5 — e #E 2.29,
card(H)|p. # card(H) = 1 B¢ card(H) = p. Bl H = {e} 5L
H=aG.

2.6 EHYERTT

ENX 232 EGRHE SAEAGCPHIE=ETE. & S AW
THE A4

(S) ={af' -z |meZ x1,...,xm € S,e1,...,6m € L}.

b G = (S), WAk S FHLER G 8—mE KT,

FERATRAL (S) £ G TR Wy e (S). MEE
$1,...,$m,y1,...,yn€S, k‘l,...,km,fl,...,gnEZ{E?E‘F

MR 5 VU &5 55 — YAl 2.6,
pyt =yt gk (S),

FH 275 DU =5 55 — Yk am il 2.24, (S) & T RE.



ERR 233 RGO R SRAGCVHIEZTTE. BXHRG
TEHLSC H WNHEEmeZ, zq,...,2,€5,¢e1,...,enE7,

it -eatm e H = (S) C H.
ERR 2.34 e R H G PRBEE Ak R, N
(S) ={ewx1+ - +enrm|meZ ey,...,pm € L,xq,...,2, €S}

il 2.35 W F —FF kit 8.6 T4, GL.(R) THAH
B FREIE AR, ARBEF —FFH PR 6.12, S, THAT
HEHRAER. F—FF QP332 6.17284 S, 7T & A A
¥4 AR

EMX 2.36 X (G,,e) Z#, geG. MR ABHENC L &
F 9" =e, MAR g ZTIRETET, & MWARZ AHRPTE]. 4=
R kAP EEIHE g8 =, WA LA g G, T4
ord(g).

E BT (S, 0,e) PICRM AT TEES —FXRT
R QI DGR A g

el 2.37 & (G, -,e) % Hge G,

(i) %2 % ord(g) = oo, MMHEF i,j €Z, g = ¢ % HAX
% i =



(ii) 42 R ord(g) = k < oo, MI1EZ i, €Z, ¢ = ¢’ %
HARG k|(i — j); 4513k, ¢" = ¢ = k|m.

. ) g =¢' Mg =e KHAod(g) = oo, ATLA
i =j. AT BIRR.

) B g = g M g = e AR TR R
qeZ,r€{0,1,....k—1} 5 i —j=qgk+r. &

RGN X, BAVE r=0. W k(i —j). Rz, BATEH
i — = hk, Horf b AL

i = m A j = 0. RATEEN g7 = e 24 HALY kjm. O

HEL 2.38 G AFH, g G EHm=od(g) < co. Hik
kezt. n

digt) = — "
ord(g") ged(m, k)

HER. Bq = m/ged(m, k). MR —ZH —Jkar @l 7.18,
kq = lem(k, m). 4@ 2.37 (ii),

e=g" = (g")".

7 BE F i R ord(g)|g. 53— 7, ghrdlY) = e 4
& mlkord(g¥). T &, kord(g") & m Ml k I AREEL &
kq|kord(g¥). MM, qlord(gF). FATIHFE] ¢ = ord(g¥). O
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5 2.39 & (Zyo,+,0) F+H ord(3), ord(4), ord(5).
it ARAEIEIL 2.38, MHEFE 5 € Zyy,

lem(10, s)
s

ord(s) =
B2 ord(3) = 10, ord(4) = 5 A= ord(5) = 2.
R 2.40 R G R, ge G Hord(g) < co. M
card({g)) = ord(g).
B, Word(g) = k. FATRIEH:
(9) =A{e,9,--, 9"}, (2)

Hre g, ....¢d" " FANAHE.
B {e,g,...,¢" 1} C(g9). RZ, & m € Z. WAHHE
qeZMre{o,1,.. . k—1}1#15

m = qk + .

i gm = g™ = (g")1g" = g" € {e,g,....g" 1} BHULAFH,
(9) C {e,g,...,g" '} W (2) oL

W0<i<j<k-—1Hyg =¢ Ham®237 (i) nlH,
kl(j—i). XN j—ie{0,1,....k—1}, FiLLj =i T
e g, .., g L AT B card((g) = k. O



ENX 241 X G R#EH, ge G. W (g) A G Pl g
MRS T wRAfe g e GRIFC— (), AR G AJE
IBE (cyclic group).

5l 2,42 B F G mEHFZ = (1) = (-1). X T n 49%F|
HRGWEHL, = (). kkeZ, WZ, = (k)%
HALY ord(k) = n. HRELAKER Z, = (k) T EE
ged(n, k) = 1.

EI 2.43 % (G,-e) RAMRE. M THEZ g € G,
ord(g)|card(G). 4A1x, gerdl@) = ¢

JEBA. Word(g) = k. MRIEAFA 2.37 (1), k < co. 5 (g) &
G W8, 77 JE. RIEar L 2.37 (i),
(9) ={e,g,....9" '}

T7&, k= card((g)). HFEVWESE—#HEM 2.29, k|card(G).
FRE A R 2,37 (1), ¢4 = e. O

5l 2.44 % p A F %, G A H card(G) = p. 1 G 1A
T

kBl Rk ge G B g #e. N card((g)) KT 1. ¥ Lagrange
T Fop RF T F0,

card({(g)) =p = (9)=G. U
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2.7 {BEMEFRVESH
el 2.45 % (G, -, e) RBEFEF L card(G) > 1.
(1) %2k card(G) = oo, W G = (Z,+,0);

(ii) %2k card(G) =n, W G = (Z,,+,0).

. WG = (g).
(i) 25 RS

o: 7 — G

m +— g

W oz +y) = g™ = g°g" = ¢(x)oly). Mo 2R T
UEH ¢ ZXET. W olx) = o(y). W g* = ¢¥. IR @l
238 (i), v =vy. WoRHBE. ®hiECGHEETR NIF
fEkeZlifgh=g" TR 6k) =h oM. %L
FITiR, ¢ & [FIH).

(i) =% h& St

o: L, — G
m — g
JEIOAE ¢ R R W Bk =m. W k=m+n, Hrh (R
FARE. JATH

d(k)=g" =g""" =g"(g") = g" = o(m).
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T&, o RE XK.
W z,yeZ, N

HT+Y) =ox+y) =g" =g"g" = 6(2)o(7).

o R FIAS.

G AL ¢ 22X, B’ o(@) = o(y). M g% = g¥.
g Y = e. RIFATA 2.38 (i), n|(x —y), Bl z = y. HILA]
K, ¢ REY SEB he G, F1E ke ZfFfF h=g" T
i, ¢(k) = h. AFEH], ¢ FZTHT.

5l 2.46 & p REK, BHG 2R p/ NLE. ARIE 244 G
fo (Z,,, +,0) B4

5l 2.47 & (G, e) RIVGFEE. L9 G 9T H LB,
EW. % G=(g), HRG&®F# L H+{c). BH HZ
FH TAGEEEE mEF ¢g" c H. X s AR DEJE
EREF g e H W) CH RZ, %k heH WA
B kecZAEiFh=g" BEHFRERE k=qs+r, LF
qeZ, re{0,1,...,s—1}. ¥

B s A DT 4 o= 0. b e (¢°). KA,
H C{g°). i, H=(g°).



5 2.48 & (G, e) RHEFFHF A card(G) = 0. X H £ G
WF#HEL H#{e}. it H = G.

EH. %G = (g). I EBITHh AL s € ZT 1213 H = (g°).
T &, ord(g®) = oco. &M, ord(g)<co=-card(G)<oco, F
JE. WA 2.45 (i) T4, card(H) = co. 3 H « (Z,+,0).
TR, A 245(1)BEGH. O

2.8 Cayley EIE

SIFE 2.49 X ¢: G — H RFHNERS. N G = im(¢).
IE . DY 2 S — oA 2.28 AT A im(¢) A2 HE. 1M
¢ : G — im(p) I TG = im(¢). O

¢ G — H MR R E SR, AT ¢ 18 G # N
B H W K, G FET H 8 im(e).

SIF8 2.50 % ¢ : (G,-,e) — (H,-,¢) REWGR L. N ¢
ABNG HALG ¢(g) =e = g=ce.

B, BN ¢ BRI, Bl ¢e) = e (38 DY =25 — o it
219 (i)). W= ¢ ZRATHS, d(g) =e = g=e. RZ, B I
L?Eiﬁé‘?%%‘iﬁ%& H g1,90 € G ¢(g1) = ¢(g2). WHIZ
5 — P 2.19 (1),

d(g195") = d(91)0(g; ") = d(g1)p(g2) ' = €.

10



Bgngy' =e TR, g1 = g2 W ¢ REH. O
WX AR 4

Tx ={f X — X | f&XE}.
M (T, 0,idx) BN X Loy T 325,

EIR 2.51 (Cayley) 3% (G,-,e) 2 F. M G T AL HNEF|
T#E T F.
TEB . 2 SRR

qb:G%TG
g — L,

Hr L, 28U S — kg 3 211 FE XA, Hix
SIERATEL ¢ A2 RE XHIBRY. EE ] ¢(gh) = Ly XHE
B x € G, Ly(x) = (gh)z. M

Lyo Ly(x) = Ly(hx) = g(hx) = (gh)r = Ly ().

W Ly, = Lyo Ly, HILISH, ¢(gh) = é(g) o ¢(h). Bl ¢ 2
FZS. R L, =idg, W Ly(e) = idgle), Bl g = e. # ¢ 2
FUSH(B]HE 2.50). O

L 2.52 X G Z#H H n=card(G). M G T#HNE| S, ¥F.
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EH. WG = {g1,....90) X[ e Tq & flg) = g,

i=1,2,...,n. N
1 2 ... n
I

e NER, DN oy IR

. B w e Te W13 wg,) = 9o, 1 = 1,2,...,n. I
wo f(g) = wgy,) = go,. T3 H, 04,0¢(i) = 04(k;) = ;.
T&,0(wo f)=0c,0r = p(w)p(f). o R [FH.

HEEE 2.51 Al G A UB B FZE ¢ - G — T i
ANBI T H. T2, poy G AR S, H(FHUZEE—J
fim At 2.19 (i) A —E 5 i dn il 4.8). O

2.9 EBEMENERIT(EIE)
SI¥8 2.53 % (i1,...,i;) € S,. WiHEZ o€ S,
O—(ila ce 7ik)0-_1 - (O-(il)a IR O-(Zk))

. REAE o(iy, ... i) = (0(i1),...,0(ig))0.
wge iy, .. W

) . ) O-is 7j:i873<k
ol 0 ) = { () .

O-(/I;1>7 ] - Zk
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((ir)...-., o (i))o(j) = { let) St <
olin), J =1tk
T g ¢ {in, ...}
olit,...,ix)(J) =o(j) M (o(ir),...,o(ip) = o(j).
W olin, ... i) = (0(i), ..., o(i)o. O
5138 2.54 S, = ((12),(13),...,(In)).

SERR . ARIESS — 2= VU g] 3 6.17, W EEE B AT N A
((12),(13),...,(1n)) HBIAT. ¥ i, € {1,2,...,n} Hi#j
A1, HF[ 3 2.53 "] F:

(¢,7) = (1,4)(1,5)(1,4) € ((12),(13),...,(In)). O
5|3 2.55 S, = ((12),(23),...,(n —1,n)).
WERA. 5B 2.54 ATAT, FeAT R ZHIE Y]
(1,k) € ((12),(23), ..., (n — 1,n)),

k=23 ...,n kA L k=28, ZRERMT. &
E>2H (1,k—1)€((12),(23),...,(n—1,n)). FE=F

(Lk)=1,k—1)(k—1,k)(1,k—1) (513 2.53)
= (1,k) € {(12),(23),...,(n— 1,n)) (HARK). O
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ﬁ‘ﬁ&ﬁ_ 2.56 Sn — <<12)7 (127 T 7n>>

IEBA. AR 513 2.54, ATUEM (k—1,k) € ((12), (12, -+ ,n))
BIES, Hd bk =23,...,n. Hk =210 BRI, &
k>2H (k—2k—1)e{((12),(12,--- ,n)). M4 5B 2.53,

(k—1,k) = (12---n)(k—2,k—=1)(12---n)"' € ((12),(12,--- ,n)). O
R 2.57 % n > 30, (BB IR (AL
A, = ((123), (124), ..., (12n)).

TR, HHAR B R AT A, A, HPAS G e 2 FRAE RY. ]
HEEWRIFSTRE a,b,c,d € {1,2,...,n}, BB,

(abc)(abd) = (ac)(bd).

A, TP E N 3 IR AR T2, AT FIERK
FE R 3 AR A LA (123), (124), ..., (12n) A 6. R4 5
253, %t k,me {3,4,...,n}, k #m.

(12k)(12m)(12k) ' = (2km) = (2km) € ((123), (124), ..., (12n)).
HE e {1,3,4,....n} Bl #Ek (#m. RIE51H 253,
(2km)(2k0)(2km) ! = (kém).

T &, A KERN 3 WIEHAAE ((123), (124),. .., (12n))
. AL, O
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il 2.58 ko= (12...,n) A= ke Z". N

(Z) Ofd(O'k) = m

(ii) o & ged(n, k) NE AR KEA n/ged(n, k) 1A
AR,

TERA. W g =n/ged(n, k).

(1) W HE—EZHE VP51 6.9, ord(o) = n. HIEL
2.38, ¢ = ord(c").

(i) Wi &eeZ WMmRMAEA e {1,2,...,n} {15
o'(1) =i, W o = e, Hr e ARIEE[R] B 4 (BRI)
B 69iE. w2 {1,2,...,n}HEETTER. HNo &K
F5 8 n WAEIR, FrDAFAE s € NAEAR o5(0) = 5. T

ot (i) = o*(o'(i)) = o°(i) = .

oy J3 1,
0" (i) = o'(a°(1)) = 7' (j).
W ol(5) = 5. MR of = e. Wis KL
BWot =010 KA o, 0 RN ELAML
8 PR (L 5 — & 28 DY P e /R 6.14). B ¢ = ord(oy),
i=1,2.... . m. M
k( g

14 14
1 — L...gh
ol =00, Oy

Heh o = ¢ (3)

15



wie{l,2,...,n} 15 o1(i) #£i. Aoy oy, ..., 0, #B
AAAE, BT BA

i =o09(i) = = op(i)
MM,
= ofi(i) = - = (i)

W(3) 2L of(i) = 0. HETE W oM = e IRIEZE—
B S 6.6, g|¢,. — M, BN oM = e oy
Y oy, .. .00 BAMA, FTUL of = e. 8 4|q. AT 2

ﬁlzq ﬁfEKQZ"':E = (. .ij'l,.. O'm%B/_\ELL:
fEH, HEE—E5IH 69, "B o WKEHLZ ¢ 2

m=mn/q=ged(n, k). O

3 IN

3.1 TEMXFERMR

ENX 3.1 2t (R, +,0,-,1), ¥ RAEAL,0,1c R
041, +, - £ R L8 ZTEH, A (F X)) (ring), 4= %

(i) (R,+,0) 2 X I%7;

(ZZ) (R7 " 1) 7%/6\2#%‘%’7 H

16



(iit) 3 TAEE x,y,2 € R,

r(y+z)=axy+zz (x+y)z =22+ yz.
4 (R, -, 1) RIS ZEREN, RO B3R. BINFRZ
AR IR

/Eﬁ#v?)z AT 45 F /\:F?‘:P}Z‘Z. g 753{1/%-‘?-’{4.75 Bp
(R,-) RFHIT. £ABLF, EMAFES LR, H
fa) AR 7 3%

) 3.3 % (R, +,0,-,1) &3, 0|
(i) *HE& z € R, 0z = 20 = 0;

(it) 34E&F v,y € R,

(i) SEZF r e R, (—1)z =2(-1) = —x.

WEB. (i) 2 &% 0z = (0+ 0)x = 0z + 0z. T A&, Ox = 0.
EWAT4F 20 =0,

(it) © x4+ (—x) =042 (i) T4, (x + (—2))y = 0. 1R
FBAE, oy + (—2)y =0. & (—2)y = —(zy). FILT %=,
x(—y) = —(zy). &,



(i) BA 1+ (=1) = 0, ik a1+ (—1)) = 0. B
rl+z(—=1)=0, x4+ x(—1)=0. H# (R,+,0) F a9k
eE—M, x(—1)=—2. BIE, (-1)z=—uz.

5 3.4 FPIHFRAL#IK: (R, +,0,-,1), £ RZZ QR
RC;, EEXRT 189%% n, (Z,,+,0,-,1).
BAVRIEIE Z, P OB, X 2,9, 2 € Ly, N

r(y+z)=xy+z=x(y+2) =2y + 2 =TY+72 = TY+IZ.
KS={f|fR— R} &K fge S. X

f+9: R — R o f-¢g: R — R
r = flz)+g(®) z = f(x)g(z)

M (S, 4,0,-,1) £ IR, P 0 RICPTH FHARBAE
0 R, 1 A IEH 5 EAET R R — 49 F K

) 3.5 (M, (R),+,0,-, F) ER#I=FR, L n>1.

EIR 3.6 (T XSEHE) R 1, .. T, Y1, Yy AR RF
By LE. N
i=1 j=1

18



TER. SGUERH: SMEE x € R, 2(y1+ - yn) = oY1+ - -+ 2y
Mo AW, Hn =10, S50 ERKL. Bn>1Hn—1
i 2518 BT, T

$(y1 +tYp—1 yn) = x((yl +oee yn—l) + yn) (jjﬂyjﬂdé:nké\ﬁi)
T(Yyi + - Yn—1) + TYn (fE 4T BefE)

=xy + -+ Y1+ Y, (Uﬂ%@ﬁ)

R FIESER y € R, (x14--+20)y = 21y +- - -+ T0y.

i=1 j=1

#iL 3.7 Em,neZ, x,y € R. N (mz)(ny) = (mn)(zy).

IEBA. BOREOA T RINIR AL 0, T3 R B INiE FAL
i O, HVEHALE 15,
R m,n € 2, M LR a5

(mz)(ny) = (mn)(zy).

IR mn PEH D0, MAY R m =0, HEESE—
YRR 7 LIRS 21 R FL ma = 0. 18 (ma)(ny) = 0 H.
(mn)(zy) = Or. G5BT

WER myn —1E—5, WA n < 0. HEMESE—
W 7T WA 5L E R HL (ma)(ny) = (mz)((—n)(—y)).

19



[i14
(mz)(ny) = (m(—n))(z(-y)) = (m(—n))(—zy) = (mn)(zy).
wJE, Wom,n Ze ).
(mz)(ny) = ((—m)(—z))((-n)(-y))
= ((=m)(=n))((=z)(-y))
= (mn)(zy). O
R 3.8 Al Ak g, EAIERT DK
I A

(mz)(ny) = (mn)(zy) = m(nzy) = n(m(zy)).

3.2 INEFESMFIA

EX 3.9 X (R7 -+, OR7 " 1R) i (Sa -+, OS; " 1S) 7*%%/]\}%: S
gt ¢ R — S HBANEE 2,y € R,

O(x+y) = o) + oy), dley) = o(x)d(y), #= ¢(1r) = 1s,
MAR ¢ RIHFER. mRIARS ¢ £ 4, WA ¢ £ K
AN e R AR IAE, AR [F]H4).

HFEIMNRESHWHFEAS ¢ — %M(R+OR) )
(S,+,05) WBEEFZS. ™ ¢(0p) = 0g (MLEEPU &5 — Y
@zw@)wﬁﬁﬁza¢%ﬁﬁA%Eﬂ%

gb(a;’) = (0g = z = Op.
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51 3.10 X n>1 MNABRHr: Z — Z, RFRALE. B
B4 T MEE 2,y € Z,

Yo M,(R) — M, (R)
A — C'AC

RIFEM. BiEde T & A, B € M,y(R). 1
Ve(A+B) = CHA+B)C = C'AC+C'BC = ¢o(A)+1pc(B)
Fer
Y(AB) = C'ABC = (C7'AC)(C™'BC) = Yc(A)ihe(B)
H ¢o(E)=CEC=E.

EX 3.11 % (R, +,05,-,15) £33, S C R1E4F (S, +,05, -, 1r)
EAI. WAR S & R &T3H (subring).

5 3.12 EH IR A FEHIFY T IR,

21



% UT,(R) = {A € M (R)|A L= &Y. W) UT,(R) &
M, (R) 89F 3. BifdeT. B AR L= AMEEZ £ 4
2 EZ 64, Bk (UT,(R), +,0) Z(M,(R), +,0) #F 2.
% A= (aiy), B=(by,) € UT,(R). 4 C=(c;;)=AB.

n
Cij = E ;b 5.
k=1

BAL >k ay,=0, Ak

n
Cij = E ;b
k=1

7\7~7k>jHﬂLbk,j:O, };}TV/{§Z>]EH‘, Cijj:O.
B ORE=ZAM. T ULMR) XTRESFH. 2R
E c UT,(R). A, (UT,(R),-, E) &4 2 ¥#. 4EZEA

R . IR HE
5 3.13 % A € M,(R). 4
R[A]:{ozkAk+---+ozlA+oz0E\kGN,ak,...,ozl,ozoGR}.

HEAVREE (R[A],+,0, -, E) & M,(R) 895 3.
X f,g € R[A]. 4

k 12
F=) aA B g=> BA
i=0 J=0

22



HF o, B €eR A5k k>0 N

l
f—g=apA" + - +a AT Z(ozj — B))A’ € R[A].
7=0
# (R[A],+,0) & (M,(R), +,0) 8T 2 (F @ % —it&
AR 2.24). RAE] X pBAE(FWFE R 3.5),

koot
fg= Z OézﬂjAHj- (4)
=0

1=0 7
M T4, EERER RA iz LahEdg
M,(R) L#94 &KL, @ E € R[A]. #& (R[A], -, F) &%
2 ¥, CepmEd M,(R) Lay 5B ERKIE. & R[A]
& M,(R) 89F3. #1 (4) T4, fg=gf. TR, RA ZX
378
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